

Dodatek č. 1 ke kupní smlouvě ze dne 17.6.2016

uzavřený mezi

PRVNÍ CHRÁNĚNÁ DÍLNA s.r.o., IČ: 28685521, se sídlem Raisova 769/9, 400 03 Ústí nad Labem - Střekov, společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl C, vložka 26849, zastoupená paní Klárou Topolovou, na základě plné moci ze dne 18.2.2016, na straně jedné
(dále jen jako „**prodávající**“)

a

Rokycanská nemocnice, a.s., IČ: 263 60 900, se sídlem Voldušská 750, Nové Město, 337 22 Rokycany, společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni, oddíl B, vložka 1071, jednající paní MUDr. Hanou Perkovou, předsedkyní představenstva, na straně druhé
(dále jen jako „**kupující**“)

Prodávající a kupující společně též „**Smluvní strany**“ nebo jednotlivě též „**Smluvní strana**“

Článek 1

Smluvní strany spolu dne 17.6.2016 uzavřely kupní smlouvu, na základě které se prodávající zavázal dodat zboží specifikované ve smlouvě. Vzhledem k tomu, že v průběhu účinnosti smlouvy bylo zjištěno, že bude potřeba prodloužit termín plnění z důvodů spočívajících na straně kupujícího, dohodly se smluvní strany změně smlouvy. Za tím účelem tak uzavírají tento dodatek č. 1.

Článek 2

Smluvní strany se dohodly, že se výše uvedená kupní smlouva mění následovně:

- - -

Ruší se článek V.1 a nahrazuje se článkem novým, následujícího znění:

V.1 *Prodávající se zavazuje dodat předmět koupě dle této smlouvy nejpozději do 4 měsíců ode dne uzavření této smlouvy. Tato lhůta nesmí překročit mezní datum 31.10.2016.*

- - -

Článek 3

Ostatní ustanovení kupní smlouvy se nemění. Dodatek č. 1 ke kupní smlouvě nabývá účinnosti dnem podpisu oběma Smluvními stranami a stává se její nedílnou součástí.

Článek 4

1. Tento dodatek č. 1 ke kupní smlouvě byl sepsán ve dvou vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu. Každá Smluvní strana obdrží po jeho podpisu jedno vyhotovení.
2. Smluvní strany společně prohlašují, že tento Dodatek č. 1 byl sepsán dle jejich pravé, svobodné a vážné vůle, nikoliv v tísni či za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz této skutečnosti připojují smluvní strany pod text tohoto Dodatku č. 1 svůj vlastnoruční podpis.

V Praze dne
Prodávající:
PRVNÍ CHRÁNĚNÁ DÍLNA s.r.o.

V Rokycanech dne
Kupující:
Rokycanská nemocnice, a.s.

Klára Topolová,
Na základě plná moci ze dne 18.2.2016

MUDr. Hana Perková,
předsedkyně představenstva